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Miért rossz a valutánk 7
A nemzetgyűlés ülése.
Budapest, aug. 4. Botfáik Jó- 

■2.sef alelnök 10 órakor nyitotta 
meg a nemzetgyűlés szerdai 
ülését. Felolvasta Keosketréí fel­
iratát, amelyben kéri, hogy a 
nemzeti hadsereget m. kir. hon­
védségnek nevezzék el. Lukács 
Aladár bemutatta az összefér­
hetetlenségi bizottság jelentését 
Széchenyi Viktor ügyében. A 
bizottság nem lát fennforogni 
összeférhetetlenséget. Mikovényi 
Jenő az igazságügyi bizottság 
jelentését terjesztette elő.

Az interpellációskönyv és az 
indítvány könyv felolvasása után 
Ereky Karoly megokolja indit- 
ványátKorányi Frigyes pénzügy­
miniszter pénzügyi politikájá­
nak felülvizsgálására kik ö Ide n d ő 
szakbizottság tárgyában.

Nagy iiibünak tartja, hogy a 
kormány nem akadályozta meg a 
románok kivonulása után a bankó 
prés munkáját, Az árak emelke­
dése úgy állott elő, hogy mindig 
újabb és újabb bankótömageket 
gyártottak.

Az elnök szavazás ala bocsá­
totta Ereky indítványát, amelyet 
£ nagy többség leszavazott.

Szabó József okilta meg ez­
után a termésrendelet módosítá­
sára vonatkozó indítványát.

Nagyatádi Szabó István köz­
élelmezési miniszter kijelentette 
a válaszában, hogy a 4 klg-os 
fejadag csak a régi gabonára vo- 
natkozik, az uj lisztre még nincs 
megállapítva. A termelés fokozását 
csak úgy tudjuk elérni, ha a 
gazdák is megtalálják a számltá 
sukat.

Az mditvauyt nem fogadja el.
ismét Szabó József szólalt fel. 

Kénytelen — úgymond — a nem­
zetgyűlésnek a mai keuyéradagok- 
ról adatokkal szolgálni. A hábo­
rúban több lisztet kapott egy 
dolgozó munkás, mint ma, amikor 
már nincs háboiu.

Nagyatádi Szabó István erélye­
sen Kijelenti, hogy nem fogja 
megengedni egy szem gabona ki­
vitelét sem addig, mig az itthoni 
közfogyasztás teljeset b.ztositva 
nincs.

Ezután Dáner Béla a hadirok­
kantait ügyeben interpellált.

fiz osztrálioli elzárják 
m M gyarsrszág felé folyó 

patakok vizát.
Sopronból jelentik: Az osz­

trákok az ellenbojkott miatt oly 
midőn próbálnak a hafármonti 
német községek lakosságán bősz- 
szut állni, hogy hivatkozással a 
bukottra, estéként elzárják az

Xatárkiigazitás Siharmeggében
Berettyóújfalu, aug. 4. A határkiigazátó bizottságok meg 

kezdték munkájukat Biharmegyében. Bl'arugar, Mezőgyár), 
Geszt, Körösnagyharsány községek régi közigazgatási határait 
visszaállították. E községek az illető magyar hatóságok birto­
kába adattak vissza.
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osztrák területen lévő források- 
, bél fakadó és Magyarország felé 

folyó patakok zsilipjeit, úgy, 
hogy a magyarországi határ­
menti községek éjszakára viz 
viz nélkül maradnak. Az osztrá- 

. kok azt hangoztatják, hogy ha 
ők nem kapnak tőlünk enni, 
nem adnak Magyarországnak 
vizet. A nevetséges erőlködésen 
mindazonáltal csupán mulat a 
határvidék lakossága, mert ha 
az egyeb osztrák importárukat 
nélkülözni tudjuk, az Ausztria 
bői fakadó forrásvíz hiinya 
igazán semmi nélkülözést som 
jelent a határmenti magyar fa­
luk életében.
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Magyarország a kgtudalosa ib 
bolsevistaellenes állam.

Amerikai miniszter rólunk.
Szegedről je’entik: A közép­

amerikai missziók szövetségé­
nek feje Mr. William R.ciiards 
Castle, meghatalmazott minisz­
ter a következőképen nyilat­
kozott egyik újságíró előtt Ma­
gyarországról nyert tapaszta­
latairól :

— Magyarország jelenleg 
Középeurópa legeröseb ben szer­
vezett, legrendezettebb állania. 
Mondanom sem kell, hogy a 
bécsi bolsevistáktól terjesztett 
fehér terror híreket teljesen 
megcáfolják az általam is ta­
pasztalt események; a bécsi 
kommunista lapok rágalmainak 
egy komoly külföldi hatalom 
vagy politikus sem tulajdonit 
jelentőséget. Magyarország je­
len eg a iegöntudatosabb bol- 
§evistaellenes állam Európá­
ban. Az ántántnak — mon­
dotta végezetül — teljesen 
megváltozó t a véleménye az 
ország felöl az utóbbi időben; 
különösen a franciák szinpá- 
íiája van növekvőben.

Oiass glrardl szalma kalapok 
£0 K-tói 350 K-ig a leg­
szebb választékba kapható

Frank Bdéné’ a mogyehéz nv llett 

íS jwmzetí<ö’i 
munK&ü$yi hivatal 

küld 
^a^yarorsxäcjba.

Genf, aug. 4. A nemzetközi 
munkaügyi hivatal székhelyét 
Genfbe helyezték át. Ez alka­
lomból odaérkezett Thomas 
Albert volt francia munkaügyi 
miniszter, aki a magyar sajtó 
képviselőinek kérdésére rész­
letesen ismertette a Magyar­
országba küldendő missziók 
ügyét. A magyar kormányn k 
az a felszólítása, hogy a

hi­
vatal nagyobb bizottságot küld­
jön ki, megelégedést keltett. 
A bizottság ekkor megy, ha 
az uj kormány is fenntaitja az 
előbbi kormány kívánságát.

& Mpőt-k^ruti 
vérengzés.

Budapest, aug. 4. A főkapitányságon 
tegnap folytatták Illy László és Balogh 
Béla kihallgatását. Biloghról megállapí­
tották, hogy nem volt aktív része a Lip't- 
körúti vérengzésben, csak Ily Lászlót 
akarta itz eset útin biztonságba hc’yezni. 
lily László tagadja, hogy ő lőtte le Varsány 
ügyvédet.

A törvényszék szerdán délelőtt 
folytatta a tárgyalási Rigóczky György 
ügyében.

Kihallgatták Vetebélyi Leó gyárigaz­
gatót, a meggyilkolt Verebélyl Anur bank­
igazgató tcstvérbatyját. Aznap eate három­
negyed 10 órakor éppen le akart feküdni, 
amikor nagy lárma hallatszott be hozzá. 
Az ablakhoz ment és látta, hogy a Club- 
kavéháiba lármázó csoport vonul. Egy 
ember menekül a kávéházból. Három em­
ber útját allla. Aztán láttam, hogy a me­
nekülő összeroskadt. Néhány perc múlva 
a házmester jött fel hozzám és jelentette, 
hogy a meggyilkolt ember Verebélyl Artur.

Aztán az iratokból 
megállapították még, hogy Rigóczky rz 
Ébredő Magyarok Egyesületének nem 
tagja. Fe'olvasták a bonciegyz könyvet. 
Egyik ízurás szíven érte a bankigazgatót. 
Az o.vosszakértők véleménye szerint Rl- 
gőczky teljesen beszámítható állapotban 
veit a tett elkövetésekor.

Ezután az. elnök felszólította az ügyészt 
és a védőt, mondják el pörbeszédciket.

Az ügyész a 413. parag­
rafusig ütköző gyilkosságba kérte bűnös­
nek kimondani a vádlottat. PJdas bün­
tetést kért,

Oswald védő azt igyekezett bizonyítani, 
hogy csak szándékos. cmtjetlJIéMűl yu j*».

A katonaxenefc&? 
támogatási kér 
a várostól

A zenekar részéről szerdán dé- 
előtt egy küldöttség kereste föl dr. 
Hubert Ottó kormánybiztos-főispánt, 
hogy a város juttatna valamilyen 
támogatást a zenekarnak.

A zenekar ugyanis szerződési ’ ö- 
tött a Csokenal-szinház igazgató­
jával. Azonban a zenekarnak nincs 
elegendő és megfelelő instrument ti ■ 
mu< ahhoz, hogy operákat is játsz 
hassanak. A színigazgató ugyan 
már folyósított a szerződésben ki 
kötött összegből 100.000 koronát, 
azonban ez az összeg nem elegendő. 
Hogy teljesen komplett legyen a 
zenekar felszerelése, 526.000 kora 
nára van szükségük. Azzal a kérés 
sei fordulnak tehát a városhoz, hogy 
amint már más varosok is m g- 
tették, Debrecen is adjon valamc 
lyes támogatást a katonai zene 
karnak Miskolc város adott ilyen 
célra 400,000 koronát, Nyíregyháza 
100,000 Koronát. Azt hiszik, hogy 

' Debrecen sem zárkózik cl kérelmükéit l
Dr. Hubert Ottó kormánybizto 

főispán kijelentette a küldöttségnek, 
hogy neki ugyan nem áll módjában 
a várost egyenesen oly határozat 
hozatalra bírni, hogy egy nagyobb 
összeget szavazzon meg, a zenekar 
benyújtott kérvényét azonban tőle 
telhető eg támogatni fogja.

A város pedig nem zárkózhat c 
a kérelem teljesítése elöl. Ez a leg 
kevesebb, amivel a nemzeti hadsere­
get és a debreceni kidturcélokat is 
szolgáló kálónál zenekart támogat 
h tják.
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A gabona vásárlása.

A 4787-1920. M. E. sz. ren­
delet értelmében a termelő búzát, 
rozsot és kétszerest csakis akkor 
adhatel, ha a rá kivetett gabonát 
már előbb beszolgáltatta. Búzát, 
rozsot és kétszerest a fogyasztó 
bárhol szabadon vásárolhat, ez a 
mennyiség azonban nem lehet 
annál nagyobb, mint amennyire 
a vásárlónak és az általa ellá­
tandó személyeknek 1921. aug. 
15-ig normális fogyasztás mellett 
szüksége van. Gazdasági szük­
ségletre a fentiek szerint sia 
hadon vásárolható az a búza, 
rozs és kétszeres, amely a hiányzó 
vetőmagra, konvencióra stb. a 
helyi szokások szerint szükséges. 
Eladás céljára az említett tér 
menyeket vagy azok őrleményeit 
sem kereskedő sem más nem vá­
sárolhatja meg, kivéve azon 
malmokat, melyek erre közélel­
mezési minisztériumtól engedélyt 
nyertek.

A közélelmezési minisztóriun • 
nak 16021 az. rendelőin szerint 
a búza, rozs es kétszeres piaci 
árusítása tilos.

őftyo^fálv
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a Tta~a«gyílÍcoifÁ8
Budapest, aug. 4. A bíróság 

ma foMatta a Tisza-gyilkosság 
tárgyalását. Dobó István vád­
lottat a kórházból kellett elö­
vezetni. Erre az időre az elnök 
felfüggesztette a tárgyalást.

Szünet alatt a tárgyalóterem 
előszobájában megjelent Heltai 
Vik'or Budapest volt forradalmi 
városparancs oka. A tárgyalás 
megnyitása után egymásután 
érkeztek: Ráday Gedeon gróf, 
Horthy István tábornok. Sréter 
láván honvédelmi miniszter 
c'efonon jelentette az ügyész­

ségnek, hogy a tárgyalást meg 
■ ivánia hallgatni és kérte, hogy 
részére helyet tartsanak fenn. 
‘ honvédelmi miniszter 11 óra­
kor jelent meg.

Dobó azzal kezdte a vallo­
mását, hogy nem érzi magát 
í> nősnek. Részletesen előadja 
a Tisza-gyilkosságban való 
szerepét.
! ■ • ■==« 8 i ssj i aaaa ■

Városházáról.
Kőműves mesterek doputáolója 

a fölspátBfcl. A kép-siteti kőműves- 
ni sietek küldöttsége kereste fel kedden 
d I lőtt dr. Hubert Ottó kormánybiztos 
ői P&ut. Elpanaszolták, hogy az épit- 

k.zések a h.woru óta szünetelnek és ók 
sicr.i képesek kenyerüket megkeresni. Kér­
tek a főispánt, hogy a középitktzés.Írnél 
biztos ttassék részükre megfelelő m >nka- 
;:li;.ilom. A főispán kijelentette a küldölt- 
signek, hogy kérésüket szem előtt fogja 
•.. j ani s oda fog hatni, hogy középítőé- 
zéseknél munkát találjanak a debreceni 
kőművesmesterek.

A bérkocsitarlfa. Kedden délelőtt 
a bérkocsi tulajdo nosok küldöttsége ke­
reste fel dr, Hubert Ottó kormánybiztos­
főispánt és elő.idták, hogy a városi ható- 
sás; által már régebben megállapított bér- 

ocsitarifa nincs arányban a mai drága- 
sági,al. Az ál amrendorség p dig azigo- 
rua ragaszkodik ezekhez a dijakhoz s 
h t többet kémek, megbünteti őket. Kérik 
tehát, hogy módosítsa a hatóság a bér- 
kocsitaníát. A főispán azt mondotta a 

úidotiségnek, hogy - megállapított tarifát 
m nde esetre respektálnak keli, míg más
• irifa nincs. Az illetékes tényezőknek 
f gyeimébe fogja ajánlani a bérkocsi tulaj­
éi jitosok kívánságát.

A főispán! titkár Budapesten 
Fiator Iván dr. főispánt titkár szerűin, 

gg.'l Budapestre utazott. Hivatalos 
ir. ai dolgukkal bízta meg a főispán.
A nzlkgátl cserépvető bérbeadása. 

A jros ;udvalevően a szik éti cserép, 
vető n. vu ío djét — 340 hold kikapcso- 
I só.al — kis parcellákra osztva bérbe 
j l a gv esztendőre. A tanács felhívta dr. 
•Vigoss György tiszti főügyészt, hogy a 

.iiiöki hivatal parcellázási terv? alapjan 
. zi'c el az árverési hirdetményt. A 

i ■) . aság feiügye.őbizottsogát pe ig 
legbizta a tanács azzal, hogy a városi 

1 (gazdaság teli nett — húsz kivét.1 vei
. d.a el, ug ,áncsak árverésen. — A 

latod számvevőség es a rendőrség tiszt- 
velői kérvényt adtak be. a tanácshoz, 
;melyben a szikgáti földből kérnek bérbe. 
A : uács elutasító.ta a kérelmet azzal, 
ío. rveres mellőzésével n.m adhat a 
földből senkinek sem.

ihalaBXtották a jog. és péns- 
gyi bizottság ülését. Az augus tus

• t iki vá osr küzgyües ügyeit előfeszítő 
) ■ a pénzügyi bizottsági ülést csütörtök

d utáni öl elhalasztották szombat délutánra, 
mert csütörtökön délután a közigazgatási 

izmiság tartja rendes havi ülését.

jtrao*
, i, 'mom koronáért kapható a kiadóban. (

Reinheimer Rónál 
életfogytiglani fegyháxra Ítélték

A gyilkos terrorista bünhödéae.
Reinheimer Rezső bűnügyében kedden 

este hangzottak el a perbosiédek. Dr. 
Ferenozy Tibor ügyész nagyazabásu 
vádbeszédet mondott. Jól tudjuk kez­
dette szavait, mily lelkiismeretlen machi­
nációk idézték elő a proletárdiktatúrái. 
A diktatúra alatt legtöbben csak tömeg­
indulat hatására cselekedtek, de igy is 
sok bajt csináltak. A legborzalmasabb 
tények azonban ott rjbbantak ki, ahol 
a személyi bosssu is működött.

Reinheimer fizikumánál, lelki művelt- 
Bégénél fogva jobb sorsot érdemelt, ki­
vette részét a namzet küzd? miből. 
Mindazonáltal mindig a destruktiv ele­
mekhez húzódott, akár proletárdiktatú­
ráról, zsidó diktatúráról vagy pogromról 
volt szó. Vádlott védekezése odatendál, 
hogy tettében antiszemitizmus vezette. 
Ilyen védekezés mellett ctodálatoszak 
tetszik, hogy Reinheimer Stern Mózes 
csapatában szolgált, megtámadta akatho- 
Ukus papságot, tagja lett a Cserny- 
különiiménynek, amely pedig nem volt 
antizzemitisztikos irányú A dolog ngy 
áll, hogy Reiahcimernek mindegy volt 
keresztény vagy zsidó, neki csak a be­
csületes, dolgos ember nem kellett.

Az ő tette a debreceni terror véres 
kipattanása volt. Viaelkedéso némikép 
csalódást kelt most, mert a nyomozat 
Során töredaimes vallomást tett. Most is 
úgy kellett volna tennie, ez lett volna 
az egyetlen mentsége. Most tagadja az 
előre megfontolás tényét, habár a nyo­
mosat során több Ízben bevallotta.

Í vádbeszéd után dr. Brück István ügy- 
, özv. Rubin Farkasné és ;.y rmokéi 

képviseletében szólal fel és kéri a 1 e- 
nyérkeresőjétől megfosztott cs lárfnik 
30.000 K évi járadék megítélését Rdn- 
heimerrcl szemben, vagy egy összegben 
720.000 K végkielégítést.

A vedbeszéd.
Dr. Vekerdy Géza fővárosi ügyvéd 

védőbeszédében a fő uly. < nnak bizonyí­
tására fekteti, hogy R.inheimer tettét nem 
előre megfontolt szándékkal követte el. 
Felhozza és kifejti azokat a körülmé­
nyeket, amelyek álláspontját és előre meg­
fontoltság fenn nem forgását Illetőleg tá­
mogatják.

Pécsen nemzeti 
tsnécsot alakítottak.

Kaposvár, aug. 4 Rács Raj- 
mod s erb I ormán, biztos, julíus 
29-én Pécs polcaihoz proklamá 
dót intézett, amelyben közli, hogy 
a jugoszláv kormány a pécsi szo­
cialista munkásság ama kérési h-z, 
hogy a nem éti tanácsot megala­
kíthassák, hozzájárult, engedélyezte 
ecélbói való gyű.és megtartását és 
hozzájárult ahhoz is, hogy uj tör 
vényhatóságot válasszanak, ame y 
azután a városi tisztujiiási n eg 
ejti. A gyűlés vezetésére Bérics 
Szvetozár pécsi járási lőszoiga- 
birót küldték J.

A jugoszláv kormány a gyűlés 
megtartását, illetve a nemzeti ta­
nács felállítását azért engedélyezte, 
hogy egyrészt a felforgató tenden­
ciák ne érvén, esii hessenek, más­
részt, hogy a munkásság igényei 
kielégítési nyerjenek.

A gyűlést, augueziuit bén mégis 
tartottak a nemzeti tan-cs ta.jai. 
A törvénynatósági bizottság tag­
jait a közeli hetekben válaszíjak 
meg.

Autogén hegesztés, VÉRTEST testvérek 
autómotorok és mindenféle n-u—n z rr 
gazdasági gépek javítása. USjfBCBP, n9lV3||,*U. 53. 
Gól ós csapágyak. G izdasági gépalkatrészek nagy raktára.

Reinheimer antiszemitizmusa — merdja 
_  egész rögeszmévé fejlődött ki benne, 
amely csak pogromban nyerhetett volna 
kielégítést. Tettét tehát nem kommunista 
volta, hanem antiszemitizmus‘ »ugaha éa 
váltotta ki belő e. Nem áll, hogy a terror 
csapat parancsnoka vol', mert a tanuk 
egybe angzó vallomása alapján megálla- 
pithité, hogy terrorszázad Debrecenben 
sohasem vo t s Reinheimer legfeljebb di­
csekvésből mondotta, hogy ő terrorista.

Majd részletesen kitér -z e yes vád­
pontokra, melyek közül többet nem lát 
b zonyitottnak, végül kéri a bíróságot, 
térjen el attól az álláspon tói, hogy a 
prolétárdiktatura alatt elköv.-tett cselek­
mény, két szigorúbban bünteti mint a 
rendes időkben elkövetetteket és vegye 
1 kintetbe az enyhítő körülményeket.

Az ügyész válasza után Jieiuheimer 
kiie'enti, hogy tettét megbánta.

Elnök ; A fiatal Rubin azt vallotta, 
hogy atyjának haslövése is volt. Ezt is 
ön lőtte ?

Vádlott; Nem, én csak agy lövést 
tettem.

Elnök. Milyen revolvere volt önnek?
Vádlott: St ier pisztoly.
Elnök felmutat egy revolvergolyót. 

Ezt Rubin hasából vették ki. Milyen 
revolverből származik ?

Vádlott ; títeier pisztolyból, ügy le­
het, hogy a pisztoly repetáit a ke­
zemben.

Az Ítélet.
tanácskozás után d. e. 

ki Nagy Kálmán 
szerint a birós

Másfél órai
fél 12 órakor hirdette 
dr. az Ítéletet, mely 
Reinheimer Rezsőt

életfogytiglani
és 10 , vi hivatalveaitésro

ítélte, egy rendbeli gyilkosig bűntet­
téért és egy rendbeli szándékos ember­
ölés bűntettének kísérletéért. Büuöa- 
nett mondták még ki R düheimért sze­
mélyes szabadság megsértésének is 
magánlaksértés vétségében, orgazdaság, 
zsarol s és rablás bűntettében.

Á.z Ítélete R inbeimer látszólag nyu­
godtan hallgat a végig. Mikor sz »élet- 
fcgytiglau" szót meghallotta, fel.óhajtott.

g

fegyb í zr*

Veszett fcuíyák 
és macskák 

garázdálkodása.
Kilenc embert vittek 
a Pasteur intézetbe.

Az utóbbi időben ijesztő 
mértékben garázdálkodnak, kü­
lönösen a külsőségen a veszet 
állatok. Az elmúlt napodban a 
Bihari telepen hat embert mart 
meg egy veszett macska, még 
pedig Pénzes Imrénét, Nagy 
Sándort, ennek 9 éves fiát, 
Bányai Károlynét és két gyer­
mekét, Gyulát és Rózát. A 
veszett állat még többeket is 
megmart volna, ha üldözőbe 
nem veszik. Ü dözői közül is 
megsebesített két embert. Alig 
tudták agyonverni. Dr. Resz- 
ner Mihály főállatorvos meg- 
állapította az állat hullájából, 
hogy veszett volt. A meg­

mart emoereKci rögtön felkfli. 
dették a budapesti Pasteur |n. 
tézetbe kezelés végett.

Azonkívül még három eb- 
marást jelentettek a rendörsé. 
gén, melyek egy azon veszett 
ebtől származnak. A hát ság 
szigorú ebzárlatot rendelt el, 
valamint intézkedett a kóbor 
állatok összefogása iránt.

Nagy veszedelmet rejt ma- 
gában az a körülmény, hogy 
a veszett állatok más állatokat 
is megmartak, igy a veszettség 
tovább terjed. A hatóság ez 
irányban is megtette az óvóin- 
tézkedéseket.

Városi 
tisztviselőd 
igazoltatása

A főispán 
felhívása a közönséghez

Dr. Hubert Ottó kormánybiztos, 
főispán a következő felhívást bo 
csátotta ki:

A belügyminiszter ur által ki­
adott 6612—1919. ein. sz., válj- 
mint a 26312—1920. IV, sí. a, 
rendeietek a törvényhalósági tiszt­
viselők, segéd- és kezelő sze­
mélyzet és egyéb alkalmazottaknak 
az ellenséges (oláh) megszállás 
alatt tanúsított ma ^tartásának a 
vizsgálatát a törvenyha.ósági kor> 
mánj biztos-főispán hatásKörébt 
u a ja.

Felkérem tehát a város közön 
gégét, minden olyan adat közié, 
sére a városi tisztviselőkkel, a 
sfg.d, kezelő és egyéo alkalma, 
zónákkal szemben, amely neve- 
zettekneic az ellenséges megszállás 
ideje alatt tanúsított magatartá­
sára, amennyiben az a megszánó 
idegen hatalom fokozottabö szol­
gálatában (propaganda) szóban 
vagy Írásban terjeszteseben a 
tiszttársak teirorizalásáoan, poli­
tikai m gbhhatóság szempontjából 
való minősítésében, azok közve­
tett, vagy közvetlen ü dözéseben 
nemzetellenes, hazafiatian nyilat* 
koraiban vagy viselkedésben, elő­
nyösebb alkalmazás kijárásában, 
vagy erre va ó lörekvésoen, álla- 
lábán o yan természetű viselke­
désben nyilvánult meg, amely ez 
állameszme, a magyar állam iráou 
köte es hűség, az á. ami felség­
jogok és a közszolgáját szem* 
pontjából kilogás alá esik és a 
tisztiársak, valamint a hazanaí 
érzésű, jogkereső közönség köré­
ben az ilieiő alka.mázott iránt a 
bizalom megingathatasára veze

Az adatok közlésének határideje 
f. évi angusztus hó 10-dike, azon­
túl érkezett adat-közlések nem 
lógnak figyelembe vét«ml.

Feliümeiendö az adatközlőnek 
neve, lakása, állása vagy foglal' 
kozasa, egyéb pontos cime' » 
adatközlő iv két tanúval eiow 
mezendő. .

Nevteten leveleket uem vew» 
figyelembe.

Debrecen, 1920 ju’ius 31.
Hnbert Ottó, 

kormányotztof ölspan-
Valód- angol horgoh NYAKKtNOÖK 
gyönyörű Mineköen, luu, 180. éa 260 
Koronáéit FRANK EDENEL megyeid

mellett. __



Újdonságok.
Tájékozásul.

Mindazokat, akik a Debreceni 
Újság részére közleményeket 
szántak, felkérjük, hogy kéz- 
irataikat mindenkor legkésőbb 
délután két áráig szíveskedjenek 
a szerkesztősegba beküldeni, 
mert csupán azon közlemények 
jöhetnek alegközelebbi számban, 
amelyeket délután két éráig 
megkapott a szerkesztőség.
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Eljegyzés. Diniéi Vilmát el­
jegyezte Koncz Gyula oki. mérnök 
és Dániel Ilonkát Qaál Sándor 
műszaki tisztviselő. (Minden kü­
lön értesítés helyett.)

A gépkocsik és motorkerék­
párok kötelezd bejelentése. A 
m n tsz ter. um elrendelte, hogy gép­
kocsik és motorkerékpárok forga­
lomba tartására eddig kiadott min­
den forgalmi engedély 1930. évi 
nov, 1-én érvényét veszti és ezen 
a napon túl csakis oly gépkocsi­
kat és motorkerékpárokat szabad 
forgalomba tartani, melyek a jelen 
rendelet alapján kiadott ul for­
galmi engedéllyel vannak ellátva. 
Uj forgalmi engedély csakis oly 
gépkocsikra és motorkerékpárokra 
adható ki. melyek ez uj Jelen ren­
delet értelmiben elkészítendő nyil­
vántartásba fel fognak véietni, to­
vábbá azokra, amelyek 1920 aug, 
15. után kertinek ki valamely ha­
zai gyárból, vagy hozatnak be 
külföldről az országba. A nyilván­
tartásba való felvétel c-íjából min­
den gépkocsit éa moiorkerékpárt 
legkésőbb 1920. évi augusztus hó 
15-ig be kell jelenteni, a bejelentő 
lakhelye, tartózkodási helye szerint 
illetékes elöljáróságnál. A bejeleu- 
iésre vonatkozó útbaigazítások 
m gtudhatók a debreceni rendőr­
ségnél.

Eljegyzés, özv. Csánky Viktorné 
Tildike leányát eljegyezte Szieg- 
harc László tanár, tartalékos fő­
hadnagy.

A női felső keresk. iskolába 
és egyéves Keresk. szaktanfolyamra 
beiratkozni 8—12 órág lehet. A 
második és negyedik évfolyamon 
csak néhány üres hely van.

SOtőmestersk csütörtökön d. u. 
6 órakor az ipartesifllef termében 
gyűlést tartanak. Tárgy: Fehér sü­
temény.

OrtsijelesMs A B. P. R. A. A 
mepmérneteilcn fájd lom lesújtó érzeiévd, 
de Istea bölcs végzésében megnyu;odva 
tudatiul hogy »»»retett dréga jó szivü 
feleség, anya, teitvór, menny, sógornő és 
áldott emlékű jó rokon, nénal Nyilas 
Oéboraé síül. Kerékgyártó Vilma eie é- 
nek 35.1k, legboldogabb házasságénak 18. 
évében, 7 hónapi súlyos szenvedés után 
i. bő 3-én d. u. 4 őrskor történt csendes 
elhunytét. Kedves halottunk Mhűlt tetemei 
folyó hó augusztus 5-en dél u-én 3 órakor 
fognak a reiormátus egyház szer artáss 
szerint Kígyó utca 17. számú gyász ház­
tól az Árpád-téri templomban tartandó 
gyászima után « Csapó-utcai sirkertbe 
örök nyugalomra helyeztetni, mely »ég- 
tisztességtételére rokonainkat, ismerésein­
ket fájdalmas szívvel meghívjuk. Áldás 
és béke lengjen sokat szenvedett porai 
feletti Bánatos férje Nyilas Sándor tiszt­
helyettes és gyermekei Vilma és Sándor, 
elhal nak testvérei özv. Őrben LaRsne 
Kerékgyártó Zsófia és gyermeket Róza és 
Bél i, Kerékgyártó Sándor nejével Szilágyi 
Zsuzsannával és gyermekei Lujza és Sán­
dor, Kerékgyártó Jené nejével Fülöp Ró­
zával és gyermekei Jené, 0 ula és Róza,

pán.
JÖK 
i aeö 
rehár
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egy felvoaéios vi?|4ték — Két ko- a 
rónáért kapható « kiadóhivatalban. 1 
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Megtérés a kérhoxat útjáról
Vissza az Istenhez.

A tegnapi törvényszéki f<rgya- 
láson, mikor Reinht mer előtt dr. 
Nagy Kálmán kihirdeti« az ítéle­
tet, a termet szorongásig megtöltő 
nagyközönség előtt feltűnt, hogy 
az életfogytig tartő (egyházra ítélt 
Reinheimer a szuronyos őrök 
közt dr. Ferenczy Tibor ügyész­
hez siet, egészen lehajol s valamit 
kér tőle. Azután visszafordul és 
a tanuk padjához siet, ahol Kom­
pasz Árpád róm. kath. s. lelkész 
előtt áll meg s ahoz is intéz sza­
vakat.

Mit mondhatott a (egyházra 
Ítélt kommunista az ügyésznek és 
a kath. papnak. Ez a kérdés me- 
iflh fel és ez izgatta a szokatla­
nul nagy hallgatóságot.

Reinheimer a kir. ügyésztől 
engedélyt kért arra, hogy családja 
cellájába bemehessen és hogy 
Kompasz A'pád róm. ka h. lel­
készt arra kérhesse, hogy őt a 
börtönében látogassa meg.

Hamarosan híre futott ennek és 
a tárgyalás izgatott lelkű közön­
sége keresni kezdte az okát, mi­
ért kérbeti Reinheimer magához a 
börtönbe a katholikus papot, mi­
kor ő ágostai ev, vallásu.

A tárgyalás után nyomban le­
ment hozzá a családfa és azután 
megjelent Kompasz Árpád róm. 
kath. s. lelkész. Mikor Kompasz 
a cellába lépett, a hatalmas ter­
mett! Reinheimer leborult és úgy 
csókolta a pap kezelt.

— Tisztelendő url —- szólott 
hozzá, — engemet, mint munkást, 
mint gyárvezetőt is mindig arra 
tanítottak a szociális szervezetek 
ben, hogy utáljam és gyűlöljem 
a katholikus papokat, mert azok 
az emberiség boldogsága ellen 
vannak. Tisztelendő ur, akit én a

Kerékgyártó Imre nejével Aranyt Pircuki- 
vaj is gyermekei Vilma és Imre, apóra 
és anyós’ P. Nyilas Sánd r nej vei Szek­
rényes! Kára és g érméké Nyila« Márt- n 
nejevei Nagy Eszterrel és syermekel Irma 
és Eszter, v-lamint közeli és távo i ro­
konok nevében I». A temetést Fehértói 
Béli temetkezési intézete rendezi.

Varga János és társa bronz 
műves villany és gáz szerelő, víz 
vezetéki csatornázási ipa osok, 
Batthyány-utca 25. sz. Telefon 
13—65.

Tíz koronáért a legrosszabb 
nyakkendőjét is újjá a'akit 4k : 
özv. Tóth Kálmánne és T-a, Pé- 
terfla 53.

Társat vagy kölcsönpéyzt jö­
vedelmező üzlethez húszezer koro­
nával keresek. Értekezni délután 
1—3-ig. Cím a kiadóban.

Legrosszabb nyakkendőit uljá- 
alakitják „Koiosné nyakkendő ter­
mében“, Rekóci-utca 23. 

A gazdaközönség figyelmébe!
Szekereket, szénagyüjtőket, kapálóekéket 
és más gazdasági eszközöket 
odd azonnal szállít s 
Debreceni Mezőgazdasági gépgyár Részvénytársaság
Ugyl-iott szekérkerékráfok meglioz-iso hidegen sajtoló rálfeihnzó gépen 
néhány perc alatt eszközöllie 6. (Hétfő, szerda péntek délután ált a gép a 

közönség rendelkezésére.

kommun bűnöseitől félrevezetett 
társaimmal letartóztattam, sanyar­
gattam. olyan példáját adta előt­
ti m rrszrehajlatlan, igazságos és 
lelkeket felemelő vallomásával a 
katolikus papság igazságos és ne­
mes szivének, hogy én most nem 
tudok az én jó Istenemhez más­
képen bocsánatért esd kelni, csak 
úgy, ha egées családomat befo­
gadják a katholikus egyházba. Csa­
ládom minden egyes tagja katho 
l.kus lesz, hogy Isten kegyelme 
őket szeretetben tartsa együtt. Az 
én könyörgő Kivánsí&om, yegye- 
nek fel engem is az egyház kole- 
lékéb-, tegyék vele a kommuniz­
mus hóhéraitól tönkretett é etemet 
azzal boldoggá, hogy a katholikus 
papok szeretető mellett — akik 
so.ia ser kit se hagynak el, — 
imádhassam megtagadott Istenemet.

Kompasz Arpad,| ez a hivatása 
magaslatán álló kathclikus pap, 
hosszasan vigasztalta Reinheimert, 
aki teljesen megnyugodott.

Mikor Kompasz etakart menni, 
a bata más termetű RHnhelmer 
újra lebofult előtte, megcsókolta a 
szabadkozó pap kezét:

— Még egyet kérek a tisztelendő 
úrtól. Egész vagyonomat

a katholikus 
egyháznak szántam. Le yen ez $ 

intézményé, amtly szegény ha­
zánkat boldoggá hivatod tenni.

Zokogva kérte, hogy ne utast- 
sák el az ő áldozata’, amelyet 
megtért szívvel, tévedésből fel- 
oc udva, boldog örömmel szánt a 
haza és az egyház javára.

hompasz t'sztelendőt künn a 
Reinheimer kiterjedt családjának 
tagjai várták, körülvettéif és bol­
dogan erősítették meg előtte a 
család ő kívánságát.

János, 
tánc-

Nyolc korona kilója a cső- 
m -goló papírnak Harmathy kftnyv- 
kereskedesibsn, Füviszkert u ea 
14. sz, a,

Nagy kabarét rendezünk e hó 
8 án vasárnap a Csapó kerti Ol­
vasókörben, táncestéivel egybe­
kötve. A zenét Jenet Tibor zene­
kara szolgáltatja. Kabaré kezdete 
fél 4 órakor ; este 8-tól tánc 12 
óráig. Rendező Linkner 
Tisztelettel: Szabó Miklós 
tanító.

Vízvezetéket szakszerűen 
is javít, Mattiéi János szerelő mes­
ter, Darabos u. 54. Füidőberende 
zés raktáron.

Rádium gyógyintézetemetrheu. 
maticus betegei részért újólag 
megnyitottam. A gyógykezelésre 
vonatkozólag felvilágosítást nyújt 
dr. Horváth Károly, Király utca 5. 
szám, I, emelet.

készít

3

któísiett tanító.
Veszprém, aug. á. Csaplát 

János tanítót, aki a kommün 
alatt a devecäeri ellenforradal­
mat a terroristákkal leverte, a 
törvényszék halálra ítélte. Hét­
főn délután érkezett le a kor­
mányzó döntése a kegyelmi 
kérvény ügyében. A kormányzó 
a kegyelmi kérvényt elutasí­
totta. Csapiár János ki vég 
zése kedden ment végbe. A 
kivégzést megelőző éjszaka í 
halálraítélt öngyilkos ágot kí­
sérelt meg, el akarta vágni az 
ereket a balkezén, azonbat 
csak könnyebb sérülést vjtet 
magán.

o Stu. KALAPOK 
divatos formákban és színekben 
frank Bénél a megyeháza mellett

II hatásági llsztellátás 
újabb szabályozása.
A közélelmezési Ügyosztály 
felhívása.

A 4787—1920. M. E az. rerde- 
let 15. § a értelmében az 1920—21 
gazdasági évben hatósági lisztéi 
látásra a kővetkezők tarthatna! 
igényt:

1. A nemzeti h idsaregnek tény­
leges szolgálatban á’’ő vagy nyug­
ellátást élvező hividljas ta.jai és 
azok hozzátartozói, akik az illeté­
kes katonai hatóságtól nyert és 
tényleges vagy nyugdíjas katonai 
minőségüket igazoló okmány alap­
ján azon hozzátartozóikkal egvűit, 
akik az ellátásra jogosulttal közös 
háztartársban élnek és ellát, suk- 
ról tényleg az igényjogosult gon­
doskodik hatósági ellátásra, jöve­
delmükre tekintet nélkül felvéte nek.

2 A közhatóságoknak, közhiva­
taloknak és közintézményeknek 
tényleges szolgálatban álló, vagy 
nyugellátást élvező tagjai és alka.- 
mazottai, ueyszintén azok hozzá 
tartozói, akik az igényjogosulttal 
közös háztartásban élnek és akik­
nek állandó természetbeni tllátá 
sáról tényleg az Igényjogosult gon­
doskodik, hatósági ellátásra jöve­
delmükre tekintet nélkül felveen­
dők, azonban a m st em ilet .őr­
szolgálati ak rímazottak > őzül a 
tényleges szolgálatban álló- iz.n 
körülményt, vaian int az em itett 
hozzátartozóik lé.számát hlvataí- 
íonökük írásbeli bizonyítvány ,v?J, 
a nyugd jasok pedig ezen mi .őse­
güket, valamint igényjogosult hoz­
zátartozóik létszámát nyugellátá­
sukra vonatkozó okmányaikkal, 
arcképes vasúti igazolványukkal és 
rendőri bejelentő lapjaikkal előze­
tesen tartoznak igazolni.

3. Azon egyéb ellátatlanok, akik­
nek évi jövedelme a 25.CG0 orc 
nát meg nem haladja, valamint 
ezeknek mindazon hozzátartozói, 
akik az illető ellátatlannal közös 
háztartásban élnek és amenn.ib.n 
állandó természetbeni ellátásukról 
tényleg az igényjogosult go őr­
ködik, hatósági lisztellátásra szin­
tén felvehetők. A most említeti 
igényjogosultak közöl azok, akik 
bármely magán vállalatnál (keres­
kedelmi, Ipari) vannak alkalmaz' a, 
évi Jövedelmükéi és háuetartcsa
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tkjainak létszámát az illető válla­
lat illetve munkaadójuk által rend- 
éri’ bejelentő lapjuk becsatolása 
«'apján írásban igazolhatják.

A vá'lalat vezetősége, illetve a 
munkaadó az általa kiadott ilyen 
ipa' olványok adatainak valódisá­
gért xemélyesen felelős. Valótlan 
vagy hamis ada'of tartalmazó Iga­
zolvány kiállítása esetén az illető 
kiállító elleti törvényes büntető el­
járás megindiitatik.

Mindenki más, aki a fentiek alap- 
jár; hatósági lisztellátásf igényel, 
jogosultságát, illetve azt, hogy jö­
vedelme az évi 25,000 koronát 
meg nem haladja, a városi elöl­
járóság által kérelmükre a Bethlen- 
u'ca 3. sz. alatti hivatalos helyi­
ségben kiállítandó hatósági igazol­
vánnyal tartozik igazolni. Érenjo­
gosultak háztartásuk személylétszá­
mát rendőri bejelentő lapjaikkal is 
igazolni tartoznak.

4 A kórházak, gyermekmenhe- 
Ivek más etnberbaráti intézmények, 
internátusok ,stb. ellátottjai és al- 
kalmayottai a jendelet szerint, az 
illető intézet, vagy intézmény által 
részükre kiállítandó igazolvány alap - 
Hn hatósági lisztellátásra évi jöve­
delmükre tekintet nélkül, szintén 
igényt (árthatnak.

A jövedelem nagyságának meg­
állapításánál az évi összjövedelem 
veencő figyelembe.

Mindazok, akik a yarosi liszt­
irodában eddig is testületileg tar­
tattak nyilván, hatósági ellátásra 
vonatkozó igényjogosultságukat a 
f. évi augusztus hó 5 tői kezdő- 
dőleg a lenti szabályok szerint 
testületileg eszközölhetik.

A 4787—1920. M. E. sz. ren­
delet értelmében a város összes, 
hatósági ellátásra jogosult lakosai, 
tekintet nélkül ana, hogy az ille­
tők valamely besierzési csoport­
nak tigja-é vagy sem, kivétel 
nélkül a városi lisztirodánál tar­
tatták nyilván. A város ellátat­
lanjának lisdkoiiliiigönse ugyanis 
a lisztiroda nyilvántartásaiban k - 
mutatóit személylétszám alapján 
fog a nrn.szterium utján megáua- 
pittatni s ezen kontingensből tog 
levonásba hozatni az egyes, eset­
leg közvetlen lisztellátást élvező 
beszerzési csoportok személyié.- 
száma és lisztszükséglete.

Felhívjuk tehát az em ítélt ősz- 
szes testületek és intézmények 
vezetőségeit, hogy az összes jo­
gosultak össze.fásához szükséges 
.nem termelő lap‘-okát a Csapó 
utca 15. sz. a. testületi lisztirodá­
ban megbízottjaik utján sürgősen 
átvenni szíveskedjenek s azok 
rovatait megfelelően kitöltve, — 
ugyancsak a iisziirodába — a jo- 
goiutak névjegyzékével és a 
rendőri bejelentő J?pokkal együtt 
szolgálhassák be.

Mindenki más, e látásra
kozó tgényjogcsu Iságát a in kása 
szerint illetékes lisztirodában, a 
lentebb említett szabályok szerint, 
ugyancsak a f. é. aug. 6 tói kez­
di dőleg d. e. 8 lói 2 óráig iga­
zolhatja.

Az egyes háztartásokról felvett 
.nem tcrme’ők lapja“ című törzs­
lap darabja után egy korona 
’ zetendö.

Akik a fentiek szerint igény- 
jogosultságnkat a városi lisztiro- 
üanát e fogadnatóan igazolni nem 
tudják, hatósági liszté;iátisra nem 
veietök lel, íi etve az ebáiatlanok 
.egyzékéböl kihagyatnak.

Amennyiben valaki az ellátat- 
■11 k jegyzékéből való Kihagyást

vonat -
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magára nézve Sérelmesnek ta­
lálja, az ellen a városi liszliroda 
vezetőségéhez intézendő indokolt 
felszólalással élhet. E felszólalásra 
hozott határozat ellen a polgár­
in es terhez intézendő, azonban a 
városi tanács közélelmezési ügy­
osztályánál (Piac u. 9.) beadandó 
íelebbezésnek van helye.

Az 1920—21. gazdasági évben 
az egyes ellátatlanok által igé­
nyelhető lisztadagot a közélelme­
zési miniszter ur rendeletileg fogja

Érről, valamint a szükséges 5 
lisztkönyvek kiosztásáról a város 
lakosságát a rendelet vétele után 
haladéktalanul tájékoztatni fogjuk.

Közélelmezési 
ügyosztály.

Színház.
Heti műsor:
Vig-szinhUz.

Pénteken, szombaton és vasárnap, A 
Színházi Világ művészeti hetilap hang­
versenyirodájának miivész estélye.

Művész előadás a Vígszínházban. 
Pénteken, szombaton és vasárnap a 
budapesti Dunaparti színház tagjai 
tartanak kabaré előadást a Víg­
színházban. Műsoruk csupa újdon­
ságból. ének, táncszámok és kis 
komédiákból áfi. Részletes műsor a 
plakátokon és szinlapokon. Jegyek 
a Vígszínház pénztáránál előre is 
válthatók.

BmC 8 ffcB

A DEAC vasárnap d. u. tál 4 órai 
kezdettel rvndezi meg elhalasztott or­
szágos athiétikai versenyét a DTE. pá­
lyáján. Senior és ifjúsági nevezések 
nagy számmal érkeztek, Gáspár Jenő, 
Podolszky Géza, dr.Pápai, Petrasovszky, 
Toldi, Bucsi járulnak a verseny tüköré­
hez. Az ifju.agl számok nem üevésbbé 
lejzne* küzdelmesek. Az uj áXIOüO ni. 
stafétában DTE., DKABE, DEAC. fognak 
indulni.

4012-1920 kgy. sz.

Árverési hirdetmény.
Dabreceo szab. kir. várss árvaaaáké- 

nek 7552 —1920 áü. számú határozata 
folytán közhírré teszem, ho.?y kiskorú 
Burger R z» tulajdonát képező luteruá- 
tus és há*i vas és fa bútorokból álló 
ingóságai, folyó évi augusztus hó 10én, 
kedlon délelőtt 10 árakor, Darabos-utca 
13. sz. alatt nyilvános árverésen el­
adatnak.

Debrecen, 1920. évi augusztus hó 2-án.
Kiás Kálmán, 
váron! közgyám.

Háziurak!
Díjmentesen bevezetem 
házába a villanyt 
és felszerelem lakását csillárok­
kal, ha egy, két vagy három 
szobás lakást nekem kiadna!

Lavalat kénk „Erdély" jeligére a kiadóba.

Levelezés
Benöaülhet

Budapesti Élelmiszer üz­
letbe 30 . ven felüli magoss 
úri ember, jelige „Vendég 
vagyok* kiadóba. 3595

Középkorú 
barna leány meß ismer­
kedne házasság céljából 
40—45 ev körül! iparossal, 
cim Király-u. 5., I. em. 
Kürty Juliska. 3613

Ajánlat.
Szilva 

kapható Széc.ienyi-ut 16.

Bérbeadó
48 hold tanyaíöld a fan- 
csikán, értekezhetni, Ba- 
ross-u. 30. 3:57

Női 
és leány kalapot gyorsan 
alakitok díszítek, ■.Jókai- 
utca 22. ‘ 3535

Mosni
házhoz megyek, Erzsébet•
uf 27. 3574

Kosztosokat 
elfogadok, Er.sébet-ut 53.

3578
>3émot

órákat adok Zóbelné, Varg t-
utca 39. 311)2

158 éves
vagyok gazdasszonyrak 
elmegyek bútoroznál, ser­
tés, baromfi nevelést vál­
lalom, cim a kiadóban.

3582
Modernül 

berendezett 2 szobás la- 
hásomüt bútorral együtt 
átadnám, cím a kiadóban. 

3584
Kész

ablakok minden méretben 
és tokolva L kaphatók. 
Fenyő deszkát ís léceket 
veszek Dobi Imre aszta­
los, Be'hien-u. 76. 3599

Franoia, 
német órát ad délután 
magánál úri gyermekek­
nek es hölgyeknek szak­
képzett nev.lőn.4, érte­
ke-ni délután 4 óráig, 
Péterfia 43., emeleten.

3606
Cséplést 

vállalok 8 as magánjáró 
gépre részes munkásokal 
gép azonnal szálltható 
Ki '-, Erzsébet-ut 20. 3604

Henaserek, 
d.ványok készen kaphatók 
Detreccnszky kárpi'osnái 
Hallküz 8., ugvanoit javí­
tásokat elfogadok. 3587

Vasat
falkutőnek alkalmas hasz­
nált vagy uj vasat mér­
veiéire keres Márkus Jenő 
Hatvan-utca 30. 3577

Szoptatós kutyát 
keresek kölyök-kutyáim­
hoz sürgősen, jó! megfi­
zetem. Cím a kiadói an.

3520

Kész leány-ruhák 
1 évestől 15 évc-ig, 
grenadin, batiszt, vá­
szon, se yem és szövet 
ruhák na y választék­
ban már 150 koronától 

kezdve kaphatók.
F I U R 11 H á K 
trikók, zoknik, lagöv, 
hajszallag, Baby kelen­
gye, erős tartós sz ndál 
olcsón beszerezhetők

Dr. Hegedüsné 
gyermek divatházában 
Simonffyutoa 2.8». 
Fiú és leány ruhákat 
mérték utáni rznde ésre 

készít.

Egy 
borbély, fodrászüzlet be­
rendezéssel vagy a nél­
kül eladó. Cim kiadóhi. 
valal. 3519

Eladó 
sarokhoz, melyen 18 íy0 
kitűnő mznetelü ven- 
díglő van, azonnal átve­
hető. Cim a kidóhivasai­
ban. S618

Ló 
fejszorszárn egy sárga 
uj, rgy fekete alig hisz- 
nílt eladó. Buryondh-u, 
18. 1. ajsó. " 3596

1

Keresünk megvételre 
a belvárosba 

modern családi házat 
beköltözhető 4—5 szo­
bás lakással, tágas udvar 
esetit g i s t á Hóval, lehető 
leg lasó nélkül. 00 
Mielőbbi ajánlatokat kér

hitel és ingatlan forgalmi vál .Tat
Debrecen, Pélorfia-ntca 36. szám

Háiomszáz 
koronát adok annak, ki 
nyomára vezet 7 hehs 
ríveszett fe.etc esi os 
kocámnak. O'ajütő 48 sz. 
Kovács napszámos 3576

Kereaa.ény 
szigorló or.os kúiönbcjá- 
ratu bútorozott szobát ke­
res. »Orvos- jeligére a 
kiadóba kérek. 3541

Elveszett
egy notesz katonai okmá­
nyokkal és .58 koronával 
a Mátéi-uton, megtaláló 
a pénzt megtarthatja, az 
okmányokat küldje be a 
városgazda hivatalba. 3608

Ügyoa 
kifutó I ány fe.vétct'k. — 
Cipótiagyáruliáz, a Bika 
mellett^  3)14

Magános 
törvényszéki bíró keres 
égj' vagy két szobát bú­
torozva vagy anélkül, leg­
később október el tjére 
(esetleg kertben). Cint a 
kiadóhivatalban. 3617

Bankirodámba 
egy kezdő férfi vagy női 
alkalmazóit felvétetik, — 
Gótsch Sándor bunkó zo- 
inányos, Denrecen, Pite- 
utca 38„ I < 111 3616

Több 
jó munkás fodrász segéd 
felvétetik. Schiszler, Arany 
Bika szálloda. 3598

Äere ztyén 
joghsllgaió alkalmazást 
keres, lehetőleg ügyvédi 
irodába a délelőtti ór.'kra. 
C in a kiadó au. 3611

MunUáslányok 
munkáenök, kocsisok ma­
gas fizetéssel az nual fel­
vétetnek. Telcky-utca 100. 
_________________ 3600

Fodrász 
segéd állást keres ellátás­
sal, vld'krc is. Egyhártér 
5. sz. Lázár. 3590

Fényképészeti 
gép 13x18 teljes felsze- 
r.'léssel eiadó. Cim a ki­
adóban. 3575

Eladó 
egy fehőr lackszekróny. 
Hatvan-utca 11. sz. 3559

Egy 
teljesen uj négy üléses 
fekete hintő. Értekezni 
lehet Karcag 2924. sz. 
alatt, Ökrös Lászlónál.

3547
Eladó

8 darab süldő és egy 
koca. Meazsna-utca 22. 
____________ ___  3538

Vagongyár 
közelében Némc’-u. 33, 
35, 37. Malvin-u. 38, 40. 
számú házakat, Csapó­
kért, Kuruo-u. 110. és 
112. számú szántó és 
szőllőt augusztus 8-án, 
vasárnap délután 3 óra­
kor Csspó-e. 17. számú 
irodaimban árverésen, eset 
leg szabadkézből is el­
adom. Dr. Varga Imre 
ügyvéd.3522

Malacok 
választóit nyolc-tiz beté­
rek eladák. Teleki-utca 
8L ___3517

Két
darab 14 hónapos féljavi- 
tott seriás e adu. Téglás- 
kert, Kanális utca 17. 
_______________ 3503

EHdi 
fehér is léfog 1 prima 
tengeri. Cjoiouai-utcs 13 
______________ 3581

Eladó
2 darab luhaszekrénv. 
Kíshegyesi-ut 8. 3583

Eladó ház I
1 szebb, konyhs, kamara 
veteményes kert, jóvizü- 
kút az udvarban, azon­
nali bökő töréssel. Katz- 
telep 9. szína, gsoj

Fejős
tehén, 4 éves sohwoitznr 
faj. Csapó-utón 81. 3602

Eladó
egy fédores tejhordó ko­
csi, egy kettőseke. Haj. 
nal-utca 9. 3603

Szeoakavágó
2 hrsjtókereke», valamint 
2 fekete női selyem és 
asövetruha eladó. Csapó- 
utca 81.3601

Eladó
egy kanttoberendezSs, asz 
falok, szikek, fogasok, 
konyhaedénvek, kétágú 
létra, egy javítani való 
vendéglői jégszekrény 
slb. Ugyanott itadó egy 
jo forgalmú csemegeüz- 
let. Tudakoz *.dni lehet 
PäteUia-utca 74. 3597

Eladó
férfi és női ruha, Sanitas 
gőzfürdő. Simouffy 2 a. 
U. em. 10 ajtó, 3605

®sy 
duplacsövű fegyver van 
eladó. Cím a liadőhiva- 
falban.3310

Eladó 
rózzaszin selyem paplan, 
egy taporőkád. Szabó 
Kálmán-utoa 7. 3588

Boroshordó 
eladó 183, 55 ée 25 lite­
resek. Hunyadi-utca 16. 
házmesternél. 3594

Eladó
3 drb. tarka tehén. Ssap- 
panos-u. 19. 3609

Hengerelt 
vasgerendák eladók. Szt, 
Anna 27. házfelügyelőnél. 
_____ ____________ 3593 

Eladó
6 lóerős Máv. huzató« 12 
éves cséplő garnitúra, 
osóplíssöl együtt. Bcrtos 
Sándor El.-Nádudvar. — 
Csak szumélycson tár- 
gyatok. 3589

Eladók 
vászon női ingok, vászon 
férfi zsebkendők, kala­
pok, gyermak és női ci­
pők, elegáns fekete kosz­
tüm, Péteríia 48. emele­
ten, délután 4 ig. 3607

Sr.öUőpróS 
eladó. Hunyadi-utca 17. 
a He agyába.3592

Két
hold föld eladó. Cim s 
kiadóban. 3579

Eladó 
harnlnonyolcas kivágott 
iehír bőrcipő, menyasz- 
ssonyoknak is alkalmas, 
zsakett kabát, 
konyhsr aoeptok. 
b'gy-u. 13.____

kiváló 
Horte

3583
Eladó 

majolika tányérok és 
taázü asztal, hármas tö­
kön — Megtekinthető: 
Schwurcz butoiüzletében 
Piac-utca. 3585

Szalon 
berendezés olcsóért el­
adó, Cím a kiadóban.

3585
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